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اخبار کارگری

در روزهای اخیر، آمار تازه‌ای از مصرف 
سرانه گوشت قرمز اعلام شده که بسیاری 

آن را بهت‌آور توصیف کرده‌اند.
»مهدی سروی« کارشناس اندیشکده 
اقتصاد مقاومتی و از مشاوران اقتصادی 
دولت، در یک برنامه تلویزیونی اعلام کرد 
که »میانگین مصرف گوشت خانواده‌ها 
در کشور ۸ کیلوگرم و در سه دهک پایین 
جامعه ۲ کیلوگرم در سال است«. به گفته 
او سرانه مصرف گوشت قرمز برای هر نفر 
در ۳ دهک پایین جامعه، حدود ۷۰۰ گرم 

در یک سال است.
حال اگر همان ۸ کیلوگرم را به عنوان 
میانگین مصرف گوشت خانواده‌ها در نظر 
بگیریم و یک خانواده متوسط ایرانی را 
۳ نفر فرض کنیم، سرانه سالانه مصرف 
گوشت در ایران، ۲.۶ کیلوگرم می‌شود. 
به عبارتی هر فرد به طور متوسط در سال 
۲.۶ کیلوگرم گوشت قرمز مصرف می‌کند 
در حالی‌که مصرف سالانه گوشت قرمز 
برای هر نفر در ۳ دهک فرودست، فقط 
۷۰۰ گرم است! به عبارتی هر ایرانی متعلق 
به سه دهک کم‌درآمد که از قضا بخشی 
از مزد و حقوق‌بگیران شاغل و بازنشسته 
نیز در همین گروه قرار می‌گیرند، در 

 هر سال یک کیلوگرم گوشت قرمز هم 
مصرف نمی‌کنند.

همچنین نگاهی به نمودارهای 
تاریخی مصرف سرانه گوشت قرمز در 
کشور، یک روند کاهشی مداوم را نشان 
می‌دهد. این افت از سال‌های ابتدای دهه 
۹۰ شمسی آغاز شد و در سال‌های پایانی 

این دهه به تدریج شتاب گرفت.
براساس آمارها در سال ۱۳۹۰ سرانه 
مصرف گوشت قرمز در کشور ۱۳ کیلوگرم 
بود. در آن زمان هر ایرانی در طول سال، ۱۳ 
کیلوگرم گوشت قرمز مصرف می‌کرده که 
به نسبت ارقام امروز بسیار قابل قبول‌تر 
بوده اما در سال‌های بعد، به مرور و با 
افزایش قیمت گوشت قرمز، سرانه مصرف 
هر سال یک کیلوگرم کاهش یافت به 
گونه‌ای که سرانه مصرف گوشت قرمز 
در سال ۱۳۹۱ به ۱۲ کیلوگرم، در سال 
۱۳۹۲ به ۱۱ کیلوگرم، سال ۱۳۹۴ تا 
۱۳۹۶ در محدوده ۱۰ تا ۱۱ کیلوگرم و 
در سال ۱۳۹۷ و ۱۳۹۸ با افزایش قیمت 
ارز، مصرف گوشت قرمز هم افت کرد و 
سرانه آن به ۸ کیلوگرم رسید و در سال 
۱۳۹۹ باز هم سرانه مصرف گوشت افت 
داشت و میانگین مصرف به ۷ کیلوگرم 
رسید. در سال ۱۴۰۰ این میزان به ۶ 
کیلوگرم و در سال ۱۴۰۱ با یک کیلوگرم 

کاهش میزان مصرف به ۳ کیلوگرم رسید. 
حالا اما به نظر می‌رسد در میانه سال 
۱۴۰۲ مصرف سرانه گوشت هر ایرانی 
به کمتر از ۳ و حدود ۲.۶ کیلوگرم در 
سال رسیده است. این در حالی‌ست 
که براساس اعلام فائو در سال ۱۳۹۹، 
 متوسط سرانه مصرف گوشت در جهان،

 ۴۱ کیلوگرم است.

تورم   سنگین   گوشت   قرمز
 در   سال‌های  اخیر

کاهش مصرف سرانه گوشت قرمز در 
ایران، رابطه مستقیم با تورم سنگین این 
بخش و افول قدرت خرید مردم به خصوص 
گروه‌های مزدبگیر دارد. تنها نگاهی به 
»گزارش افزایش قیمت اقلام خوراکی 
در ماه آذر« که در روزهای گذشته از سوی 
مرکز آمار منتشر شده به خوبی نشان 
می‌دهد که چرا نمودارهای مصرف گوشت 

تا این اندازه دچار کاهش شده است.
در این گزارش، تورم نقطه به نقطه 
اقلام پروتئینی مثل گوشت گوسفند و 
گاو و ماهی، بیش از ۱۰۰درصد است یعنی 
این اقلام در آذر ماه سال جاری به نسبت 
آذر سال قبل، بیش از ۱۰۰درصد افزایش 
قیمت داشته‌اند. طبق این گزارش، در 
طول یک سال منتهی به آذر ماه، ماهی 

قزل‌آلا ۹۰درصد، گوشت قرمز گاو و 
گوساله ۱۳۰درصد و گوشت گوسفند 

۱۳۶درصد گران‌تر شده‌اند.
با استناد به این داده‌ها، انواع گوشت 
قرمز در فاصله آذر سال گذشته تا آذرماه 
سال جاری، بیش از ۱۳۰درصد گران شده‌ 
و امروز قیمت هر کیلو گوشت قرمز در بازار 
بیش از ۵۰۰ یا حتی ۶۰۰هزار تومان است. 
حالا باید پرسید کارگر یا بازنشسته‌ای 
که زیر ۹ میلیون تومان حقوق ماهانه 
دارد چطور می‌تواند بیش از ۶۰۰هزار 
تومان بدهد و یک کیلو گوشت قرمز 
بخرد؟ به گفته »ابراهیم یوسف‌زاده« عضو 
هیات مدیره کانون بازنشستگان رشت، 
»همان ۷۰۰ گرم در سال هم زیاد است 
چراکه بازنشستگان کم‌درآمد در ماه‌های 
 متوالی سال، حتی صد گرم گوشت قرمز 

هم نمی‌خرند!«.

توان  خرید    قسطی
 گوشت  را   هم    نداریم

براساس داده‌هایی که کارشناس 
اقتصادی در صداوسیما اعام کرده 
»مصرف سرانه گوشت قرمز در سه دهک 
فرودست، ۷۰۰ گرم است« اما یوسف‌زاده 
به نمایندگی از جانب ضعیف‌ترین 
گروه‌های مزدبگیر کشور می‌گوید: 

بازنشستگان اصلًا قدرت خرید ندارند. 
گوشت کیلویی ۶۵۰هزار تومان را اصلا 
نمی‌توانند بخرند. وقتی بازنشسته ۶ یا 
۷ میلیون تومان حقوق می‌گیرد، چطور 
می‌تواند در سفره گوشت قرمز داشته باشد 
چون حتی توان خرید قسطی گوشت را 

هم ندارد.
به گفته این فعال صنفی بازنشستگان، 
حداقل حقوق بازنشستگان زیر ۸ میلیون 
تومان است و در شهر رشت، ۶۰درصد 
بازنشستگان و مستمری‌بگیران تامین 
اجتماعی با این حقوق حداقلی زندگی 

می‌کنند.
یوسف‌زاده در پاسخ به این سوال که 
»فکر می‌کنید مصرف ماهانه و سالانه 
گوشت این بازنشستگان کم‌درآمد چقدر 
است«، می‌گوید: این بازنشستگان در 
ماه به هیچ‌وجه نمی‌توانند گوشت قرمز 
بخرند. ماه پشت ماه می‌گذرد و اینها 
گوشت قرمز نمی‌خرند. ممکن است در 
سال یکی دو ماه باشد که این بازنشستگان 
میهمان داشته باشند یا مراسم خاصی در 
میان باشد که ۱۰۰ یا ۲۰۰ گرم گوشت 
قرمز بخرند. خیلی از این بازنشستگان 
 در سال ۷۰۰ گرم گوشت قرمز هم 

مصرف نمی‌کنند.

توان   خرید   گوشت   را
 از  دست   داده‌ایم

به این ترتیب، کارگران و مزدبگیرانی 
که درآمد ثابت ماهانه دارند، از قدرت خرید 
گوشت قرمز محروم هستند. فصلی‌کاران، 
کارگران غیررسمی و کارگران بدون 

درآمد ثابت، اوضاع به مراتب بدتری 
دارند. »زهره« یک زن دستفروش در 
متروی تهران، در جواب این سوال که »در 
سال چند کیلو گوشت قرمز می‌خری« 
می‌گوید: اگر بگویم در کل سال، یک یا دو 
کیلو گوشت قرمز برای یک خانواده ۴ نفره 

نمی‌خرم، دروغ نگفته‌ام.... 
او اضافه می‌کند: من با دستفروشی 
بتوانم کرایه خانه را بدهم، خیلی هنر 
کرده‌ام. می‌دانی به جای گوشت ما چی 
مصرف می‌کنیم، سیب‌زمینی، تخم‌مرغ، 
گوجه فرنگی و... البته اینها هم گران 

شده است.
در حالی‌که داده‌های استاندارد جهانی 
نشان می‌دهد که هر فرد باید به طور 
متوسط در سال بیش از 10 یا 20 کیلو 
گوشت قرمز مصرف کند، هر فرد متعلق 
به خانواده‌های کارگری در ایران، سالی 
یک کیلو یا ۷۰۰ گرم گوشت قرمز هم 
مصرف نمی‌کند. این شرایط نشان می‌دهد 
که طرح‌های دولت برای تامین اقلام 
سفره‌های مردم مثل یارانه یا کالابرگ 
الکترونیک نتوانسته سفره‌های خالی 
فرودستان را از فقر غذایی نجات دهد. 
ضمناً این طرح‌ها از مدیریت قیمت‌ اقلام 
ضروری خوراکی در بازار ناتوان بوده‌اند و 
کاهش مصرف پروتئین با یک شیب تند 

تداوم داشته است.
یک کارگر ساختمانی بانه در استان 
کردستان که به گفته خودش نیمی از سال 
را بیکار است و نیمی دیگر را با دستمزد 
ناچیز روزگار می‌گذارند، در پاسخ به همان 
سوال تکراری ما می‌گوید: »گوشت قرمز، 
گوشت سفید یا حتی برنج، از سفره‌های 
ما پر کشیده‌اند. ما بتوانیم همان نان 
و تخم‌مرغ را فراهم کنیم، خیلی کار 
است. مخصوصاً وقتی خانه نداری و زیر 
سقف‌های گران مردم مستاجری، دیگر 

پولی برای غذا و گوشت نمی‌ماند«.

دفاع مرکز پژوهش‌های مجلس 
از افزایش سن بازنشستگی

مرکز پژوهش‌های مجلس اعلام کرد: در قراردادهای 
بیمه بازنشستگی اجباری، قراردادی میان فرد بیمه‌شده و 
صندوق‌های بازنشستگی همچون قراردادهای خصوصی 
دو نفره، به این معنا که صندوق حق تغییر یک‌طرفه 
شرایط پرداخت مستمری به فرد بیمه شده را نداشته 
باشد، وجود ندارد بلکه این موضوع از طریق الزام قانونی 
پیگیری می‌شود و حتی در قراردادهای بیمه اختیاری نیز 
امکان تغییر مفاد قرارداد در قوانین آتی دیده شده است. 
به گزارش توسعه ایرانی، مرکز پژوهش‌های مجلس با بیان 
اینکه، بروز وضعیت فعلی صندوق‌های بازنشستگی دلایل 
مختلفی داشته که یکی از مهمترین آنها، عدم بازنگری 
در ضوابط بازنشستگی و برقراری مستمری متناسب با 
تغییرات جمعیتی است، اعلام کرد: مصوبه برنامه هفتم 
توسعه درخصوص افزایش سن بازنشستگی، یک اقدام 
کارشناسی و در جهت حفظ منافع بلندمدت عمومی 
است که می‌تواند به کند شدن روند افزایش ناپایداری 
صندوق‌های بازنشستگی کمک کند. با این حال به 
سرانجام رسیدن این اصلاح، به تنهایی کافی نیست و برای 
حل مساله صندوق‌های بازنشستگی، به مجموعه‌ای از 

اصلاحات در سایر بخش‌ها نیاز است.
    

کارگران پالایشگاه بیرجند 
به بیمه بیکاری معرفی شدند

همه کارگران بیکار شده حادثه آتش‌سوزی پالایشگاه 
هیدروکربن سبک منطقه ویژه اقتصادی بیرجند مقرری 
بیمه بیکاری می‌گیرند. به گزارش ایلنا، این کارگران گفتند: 
در اثر آتش‌سوزی و خسارت وارده، پالایشگاه هیدروکربن 
بیرجند تعطیل و همه ۱۱۷ نفر از کارگران بیکار شدند که با 
معرفی به تامین اجتماعی تا زمان راه‌اندازی مجدد کارگاه 

محل فعالیتشان از بیمه بیکاری بهره می‌برند.
    

کارگران رجا 
خواستار افزایش حقوق شدند

کارگران شرکت حمل و نقل رجا از مدیریت این 
شرکت خواستند در وضع معیشتی آنها تغییراتی 
حاصل شود. به گزارش ایلنا و به گفته شماری از این 
کارگران، بخش عمده مطالبات آنها به افزایش عادلانه 
حقوق و مزایای دریافتی بازمی‌گردد. یکی از کارگران 
گفت: مطالبات خود را به صورت حضوری به »ناصر 
بختیاری« مدیرعامل شرکت انتقال داده‌ایم. کارگرانی 
که وی را ملاقات کردند درخواست افزایش سقف 
اضافه‌کاری را برای افزایش میزان حقوق داشتند. 
بخش دیگری از مطالبات کارگران نیز متناسب‌سازی 
حقوق کارگران شاغل در رجا به تناسب حقوق سایر 
کارگرانی شرکت‌های ریلی بوده است. او گفت: حذف 
محدودیت اضافه‌کاری‌ها، فعال شدن مزایای تشویقی، 
پرداخت‌کارانه و حق بهره‌وری به عنوان دیگر خواسته‌های 

کارگران از مدیرعامل رجا بود.
    

احتمال اجرای مصوبه 
افزایش سن بازنشستگی از سال 1403

سرپرست دبیرخانه هیأت امنای سازمان تأمین 
اجتماعی از احتمال اجرای مصوبه افزایش سن 
بازنشستگی از ابتدای سال ۱۴۰۳، در صورت نهایی شدن 
موضوع در شورای نگهبان و مجمع تشخیص مصلحت 
نظام خبر داد. به گزارش مهر، محمد صادق غلامی اظهار 
داشت: البته این قضیه و نهایی شدن آن به بررسی‌های 
شورای نگهبان و مجمع تشخیص مصلحت وابسته است. 
وی خاطرنشان کرد: با افزایش سن بازنشستگی افزایش 
نرخ حق بیمه نخواهیم داشت و ثابت خواهد بود. همچنین 
در صورتی‌که افراد براساس مصوبه مجلس ۲۸ تا ۳۰ سال 
سابقه کاری داشته باشند افزایشی برای موضوع سن 
بازنشستگی نخواهند داشت ولی افراد با ۱۵ سال سابقه 
۵ سال حداکثر به سن بازنشستگی آنها افزوده خواهد 
شد. غلامی خاطرنشان کرد: بررسی وضعیت بودجه 
صندوق‌ها، نشان از وضعیت بحرانی این صندوق‌ها در 
تأمین نقدینگی و انجام تعهدات آتی دارد. این در حالی 
است که بخشی از این کسری در تأمین اجتماعی و 
برخی از صندوق‌ها به دلیل عدم ایفای تعهدات دولت 
در پرداخت بدهی خود به صندوق‌ها تشدید شده است. 
همچنین وجود قوانین هزینه‌زا بار مالی این صندوق‌ها را 
طی سالیان مختلف تا ۴۰درصد افزایش داده که کاملًا 
صندوق‌ها را به سمت ناپایداری مالی برده است. وی در 
پاسخ به این پرسش که بدهی دولت به تأمین اجتماعی 
چقدر است، گفت: اختلاف نظر بین دولت و تأمین 
اجتماعی در این زمینه وجود دارد و به نظر می‌رسد بالای 
۷۰۰ همت میزان بدهی دولت به تأمین اجتماعی باشد.

بازنشستگان اصلاً قدرت 
خرید گوشت کیلویی 

۶۵۰هزار تومان را ندارند. 
وقتی ۶ یا ۷ میلیون تومان 

حقوق می‌گیرد، چطور 
می‌تواند در سفره گوشت قرمز 
داشته باشد. حتی توان خرید 

قسطی گوشت را هم ندارند

نسرین هزاره مقدم

سروی: میانگین مصرف 
گوشت خانواده‌ها در کشور 

۸ کیلوگرم و در سه دهک 
پایین جامعه ۲ کیلوگرم در 

سال است. سرانه مصرف 
گوشت قرمز برای هر نفر در ۳ 
دهک پایین جامعه هم حدود 

۷۰۰ گرم در یک سال است

نماینده کارگران در شورای عالی کار با اشاره به اینکه بیست و 
پنجم دی ماه، نخستین جلسه کمیته مزد برگزار می‌شود، گفت: 
وزارت اقتصاد در قالب دو مدل، اجرای مزد منطقه‌ای برای سال 

۱۴۰۳ را مطرح کرده است.
محمدرضا تاجیک در گفت‌وگو با تسنیم درباره جلسه اخیر 
اعضای شورای عالی کار در وزارت اقتصاد گفت: در این جلسه 

طرح‌هایی از سوی وزارت اقتصاد درباره مزد منطقه‌ای ارائه شد.
وی ادامه داد: در این ارائه دو طرح مطرح شد. اول اینکه مزد 
منطقه‌ای به صورت کلی اجرا شود و دوم اینکه مزد به صورت ملی 
تعیین شود اما میزان حق مسکن در شهرهای مختلف متفاوت 
باشد. با توجه به اینکه عدد حق مسکن در سبد هزینه کارگران 
پررنگ است، یکی از روش‌ها برای بهتر تعین کردن دستمزد 
کارگران این است که عدد حق مسکن در شهرهای مختلف 

متفاوت باشد. تاجیک بیان کرد: در همان جلسه کارشناسان 
تأمین اجتماعی ایرادهایی را به اجرای مزد منطقه‌ای مطرح 
کردند. طبق گفته آنها زیرساخت‌ها باید تغییر کند و با شرایط 
فعلی امکان اجرا نیست. یکی از موضوعاتی که مطرح شد هم 
بحث بازنشستگی بود. افرادی که در دو سال پایانی خدمت 
خود هستند، اگر دستمزدشان به صورت منطقه‌ای تعیین 
شود، نیازمند بررسی قبل از اجرا برای بحث بازنشستگی این 
افراد است. لذا کارشناسان تأمین اجتماعی مخالف اجرای مزد 

منطقه‌ای بودند.
نماینده کارگران در شورای عالی کار با بیان اینکه شاید بحث 
مزد منطقه‌ای در جلسه دوشنبه کمیته مزد مطرح شود، گفت: 
دیدگاه ما در بحث دستمزد این است که ماده 41 قانون کار و 

معیشت کارگران اجرایی شود.

وی گفت: متأسفانه در سال جاری نتوانستیم به خواسته‌های 
جامعه کارگری در شورای عالی کار دست پیدا کنیم و با توجه به 
عدم رعایت ماده 41 و تبصره‌های آن توسط دولت، کارگران از 

حق طبیعی خودشان بازماندند.

تاجیک افزود: براساس ماده 41 قانون کار، شورای‌ عالی کار 
همه‌ساله موظف است میزان حداقل مزد کارگران را برای نقاط 
مختلف کشور یا صنایع مختلف با توجه به دو معیار درصد تورمی 
اعلام شده از طرف بانک مرکزی و تامین زندگی یک خانواده که 
تعداد متوسط آن توسط مراجع رسمی اعلام می‌شود، تعیین کند. 
وی اظهار داشت: سالانه چندین جلسه کمیته مزد و شورای‌عالی 
کار با بحث‌های تکراری بر سر همین یک ماده و 2 تبصره از قانون 
کار برگزار می‌شود و در نهایت نیز هیچ‌گاه مزد تعیین‌ شده با 
واقعیت مدنظر قانون همخوانی ندارد که اگر همخوانی داشت 
شکاف مزد و معیشت کارگران به بیش از 60درصد نمی‌رسید. 
در این میان طرف کارفرمایی روی لفظ »تعیین مزد برای نقاط 
مختلف« تمرکز کرده و خواستار اجرای آن است. استنباط 
کارفرمایان این است که با مزد منطقه‌ای در بسیاری از نقاط کشور 
باید دستمزد کمتری پرداخت شود، غافل از اینکه مزد منطقه‌ای 
قادر به شکستن حداقل مزد موردنیاز برای تأمین معیشت نیست 
و با توجه به اینکه مزدهای فعلی معیشت نیروی کار را تأمین 
نمی‌کند، پس مزد منطقه‌ای نیز نمی‌تواند به سرکوب بیشتر 

دستمزد کمک کند.

برگزاری نخستین جلسه کمیته دستمزد ۱۴۰۳ در روز دوشنبه

تاجیک: وزارت اقتصاد دو مدل برای مزد منطقه‌ای ارائه کرده است

گفت وگو

پرستاران به آنچه به عنوان تعرفه‌گذاری اجرا شده، معترض 
هستند. فعالان این حوزه می‌گویند بعد از ۱۵ سال این قانون را به 
نحوی اجرا کرده‌اند که نه تنها مشکلی از پرستاران حل نکرده، 

که مسبب مشکلات دیگری هم شده است.
»محمد شریفی‌مقدم« دبیرکل خانه پرستار در مورد اجرای 
طرح تعرفه‌گذاری پرستاران به ایلنا گفت: تأکید می‌کنم که 
این تعرفه‌گذاری را قبول نداریم و اسم آن را تعرفه‌گذاری 
نمی‌گذاریم. قانون تعرفه‌گذاری در سال ۸۶ با هدف کاهش 
اختلاف پرداختی کارانه پزشکان و پرستاران تصویب شد. 
حدود ۱۰هزار خدمت پزشکی تعرفه‌گذاری شده که حدود 
۹هزار مورد برای پزشکان و هزار مورد برای باقی گروه‌ها به جز 

پرستاران است.
وی تأکید کرد: اگر وزارت بهداشت قانون تعرفه‌گذاری را 
درست و به همان شکل که برای پزشکان انجام داده، اجرا می‌کرد، 
حقوق پرستاران باید دو برابر افزایش پیدا می‌کرد اما همان‌طور 

که گفتم حتی اسم آنچه اجرا شد را نمی‌توان تعرفه‌گذاری 
گذاشت. شریفی‌مقدم گفت: آنچه در حال حاضر اجرا می‌شود 
هیچ مبنای کارشناسی ندارد. مجموعه دولت نمی‌خواهد برای 
پرستاران هزینه کند و به همین دلیل، در قالب دستورالعملی که 
حتی با آیین‌نامه هم فاصله دارد، طرحی را به اجرا درآورد که به 
جای آنکه باعث خشنودی پرستاران شود، باعث اختلاف درون 

گروه پرستاری شده است. دبیرکل خانه پرستار توضیح داد: 
وزارت بهداشت به جای اجرای درست قانون، بر مبنای بودجه 
محدودی که برای این کار کنار گذاشته شد، شکلی را پیاده 
کرد؛ به این صورت که آن بودجه را تقسیم بر تعداد تخت‌های 
بیمارستانی کرده، رقمی به دست آورده و تقسیم بر روز کرده 
و مثلا گفته برای ۲۴ ساعتی که مریض روی تخت عمومی 
می‌خوابد ۱۲۰هزار تومان بابت کل خدمات به پرستاران شیفت 

صبح و عصر و شب پرداخت شود.
وی ادامه داد: کل این مبالغ در کاسه پرستاری می‌رود. از 
این تعداد ۱۴درصد در اختیار بیمارستان، یعنی کادر اداری و 
آموزش و باقیمانده که رقمی ناچیز است بین پرستاران توزیع 
می‌شود. خب مشخص است چنین شکلی باعث ایجاد اختلاف 
بین پرستاران می‌شود. مثلا به یک پرستار کارانه ۵۰۰هزار تومان 
می‌رسد و به دیگری ۸۰۰هزار تومان و ممکن است به پرستاری 
۵ میلیون تومان برسد. شریفی‌مقدم تأکید کرد: نه تنها اصل آنچه 

به عنوان تعرفه‌گذاری اجرا شده را قبول نداریم که در بازتوزیع 
هم شکل درستی اجرا نمی‌شود و پر از ایراد است و عدالت در آن 
رعایت نمی‌شود. مثلا به پرستاران یک بخش ۳ میلیون تومان 
تعلق گرفته و به پرستاران بخش دیگر یک میلیون. اگر بخواهند 
به بخشی که پرستارانش یک میلیون گرفته‌اند، یک میلیون 
دیگر اضافه کنند باید از پرستارانی که ۳ میلیون گرفته‌اند، کم 

کنند. همین سبب می‌شود صدای اعتراض پرستاران دربیاید.
دبیرکل خانه پرستار گفت: برای تخصیص همین رقمی که 
به عنوان تعرفه تعریف کرده‌اند هم شروط بسیاری گذاشته‌اند. 
مثلا پرستار باید حتما شیفت کامل بایستد و ۸۰ ساعت 
اضافه‌کار داشته باشد، استعلاجی نرود، غیبت نداشته باشد، 

رضایت مریض و سرپرستار را داشته باشد و....
شریفی‌مقدم گفت: برخی از پرستاران به ما گفته‌اند که‌ 
کارانه ما منفی است چون مبالغ را به صورت علی‌الحساب 
تعیین می‌کنند. مثلا یک ماه به پرستاران یک بخش 1.5میلیون 
داده‌اند، بعد متوجه شدند باید ۷۰۰هزار تومان پرداخت 
می‌کردند و برای همین ماه بعد به آن پرستاران نه تنها کارانه تعلق 
نگرفت که بدهکار هم شدند. درحالی‌که قرار بود اختلاف بین 
پرستاران و پزشکان کاهش پیدا کند حالا به وضعی رسیده‌ایم 

که اختلاف بین پرستاران هم به وجود آمده است.

دبیرکل خانه پرستار:

تعرفه‌گذاری اجرا شده برای پرسنل درمانی را قبول نداریم

مصرف سرانه گوشت قرمز برخی ایرانی‌ها به زیر دو گرم در روز رسیده است

مردم فقر را با درایت مدیریت می‌کنند!


